Sra.

Rosa Alejandrina Sarango Vacacela.

Ecuatoriano, No. C.I. 110318478-2, domiciliado en la ciudad de Saraguro, Cantón Saraguro y Provincia de Loja, calles 10 de marzo entre Av. Loja y José María Vivar, teléfono 072 - 200 - 331.

Ciudad. -

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de socios de la Compañía de Responzabilidad Limitada "SARAURKU CIA. LTDA", en sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Ud. Presidenta de la compañía para un período estatutario.

Las atribuciones y deberes del Presidente consta de la escritura pública constitutiva de la Compañía "SARAURKU CIA. LTDA", celebrada el ocho de enero del dos mil cuatro, ante el Notario Segundo Cantonal de Saraguro, Sra. Genoveva Jaramillo, e inscrita bajo la partida número.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración.

Atentamnete,

. . . .

Sr.\Lauro Vicente Guaillas Medina.

GERENTE GENERAL DE/LA COMPAÑIA "SARAURKU CIA. LTDA".

Acepto el cargo de Presidenta de la Compañía "SARAURKU CIA. LTDA", que se me confiere según el nombramiento precedente. Loja a, 14 de mayo del 2.004.

Sra. Rosa Alejandrina Sarango Vacacela

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA "SARAURKU CIA. LTDA".

-Queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA "SARAURKU CIA. LTDA" que antecede, bajo el Nº 22 del Registro respectivo.

Saraguro, noviembre 28 del 2006

Vi Mit of

REGISTADOR DE LA PROPIEDAD

1